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УВОД 
У овом семинарском раду писаћу о парничном поступку, појму и садржини тужбе, дејству тужбе, и 
врстама тужбе. Пре писања теме, осврнула би се на сам разлог настанка спора, па самим тим и 
покретања парничног поступка. 
Сваки спор представља сукоб интереса. Као и свака свађа и расправа тј. сукоб међу људима, који 
се не реши споразумно, може да се реши само борбом. Та борба има разне видове. Од најгрубљег 
физичког разрачунавања, преко двобоја по извесним конвенционалнимн правилима, до измене 
најтанијих аргумената у усменом или писменом расправљању. 
Грађанска парница је један вид борбе за право. Савремено законодавство говори о нападу и 
одбрани. У парници тужилац има иницијативу. Он жели да постојеће фактичко или правно стање 
измени против воље туженика који се тој промени одупире. Стога тужилац наводи чињенице на 
којима заснива свој захтев за промену правног или фактичког стања. То су чињенице на којима се 
заснива његово наводно субјективно право или његов конкретни материјалноправни захтев према 
туженику. Тужилац такође наводи и доказна средства којима поткрепљује истинитост својих 
тврђења. На крају тужилац формулише свој захтев за пресуду. Он тачно опредељује какву пресуду 
по његовом мишљењу суд треба да донесе. 
Са друге стране туженик се брани. Он тврди да нису испуњени процесни услови за вођење 
парнице. Пориче противникова тврђења. Износи чињенице којима се побија постојање тужиочевог 
захтева, наводи доказна средства којима поткрепљује истинитост својих чињеничних навода. 
Настоји да отклони даље вођење парнице и тражи да суд тужбу одбаци као процесно неосновану. 
ПАРНИЧНИ ПОСТУПАК 
У оквиру грађанско судског поступка, предмет око чега се људи споре јесте неки грађанскоправни 
однос, неко субјективно право које из једног таквог односа произлази или неки одређени 
материјалноправни захтев или потраживање чије испуњење овлашћено лице тражи, а обавезно 
лице одбија. Предмет спора је, дакле, неки грађанскоправни однос, неко грађанско субјективно 
право или грађанскоправни захтев. 
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